
De voorzitter: In principe is daar een meerderheid voor
nodig.

Mijnheer De Krom?

De heer De Krom (VVD): Wij hebben gisteren gezegd dat
de beëdiging of de uitreiking van de baret aan de
betreffende imam het kritieke tijdpad was. Uit de brief
van de staatssecretaris blijkt dat dit vanmiddag niet
gebeurt. Daarom is de VVD-fractie bereid om de
staatssecretaris tijd te geven om deze ongelukkige
situatie op te lossen. Ik zal mijn motie van gisteren om
die reden aanhouden. Ik verzoek de heer Brinkman om
dat, om dezelfde reden, met zijn moties te doen. Als de
heer Brinkman persisteert in zijn verzoek om de moties
nu in stemming te brengen, dan stemt de VVD-fractie om
die reden tegen beide moties van de PVV-fractie.

De voorzitter: Dat betreft de motie van u en mevrouw
Verdonk samen.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Ik ben er voor om de
motie aan te houden. Het is heel belangrijk om de druk
bij deze staatssecretaris op de ketel te houden. Ik wil ook
weten wanneer wij de brief van de staatssecretaris
ontvangen. Ik zal daarnaast voor de motie van de heer
Brinkman stemmen, want die verwoordt het doel van het
gesprek.

De voorzitter: De regering ″regelt″ niet mee. U kunt die
vragen nu dus niet stellen. Ik kan wel het stenogram
doorgeleiden.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Graag, voorzitter.

De heer Van der Staaij (SGP): Nadat de Kamer gisteren
haar bezwaren heeft geuit, heeft de staatssecretaris een
handreiking gedaan en een gesprek toegezegd. Ik vind
het dan ook correct om dat af te wachten en om niet nu
over de moties te stemmen, maar nadat wij de reactie
van de staatssecretaris hebben ontvangen. Als nu wel
plotsklaps gestemd moet worden, dan zullen wij om
procedurele redenen geen enkele motie steunen.

De heer Voordewind (ChristenUnie): Dat geldt ook voor
de fractie van de ChristenUnie: nu geen stemming. De
staatssecretaris moet de ruimte krijgen om dingen uit te
zoeken. Als de moties in stemming komen, dan stemmen
wij tegen.

De heer Knops (CDA): De CDA-fractie sluit zich daarbij
aan.

De heer Dijsselbloem (PvdA): Laten wij nu stemmen,
dan zijn de moties weg. Dat is duidelijk.

De voorzitter: U handhaaft uw voorstel, mijnheer
Brinkman?

De heer Brinkman (PVV): Ja, voorzitter. Veel fracties,
waaronder de VVD-fractie, hebben gisteren grote
woorden gebruikt. Het zou juist een steun in de rug van
de staatssecretaris bij de onderhandelingen met de imam
zijn om mijn motie in stemming te brengen en om voor
te stemmen. Dat sterkt de staatssecretaris om de imam
er uit te schoppen.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Ouwehand.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Ik verzoek u om
het verslag van het algemeen overleg over dieren-
rechtenextremisme op de agenda te plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen het VAO op de plenaire agenda
plaatsen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over benoeming van
twee imams bij de krijgsmacht, te weten:
- de motie-Brinkman over het ontslaan van een Marok-
kaanse imam (31700-X, nr. 100);
- de motie-Brinkman over het ontslaan van een Turkse
imam (31700-X, nr. 101);
- de motie-De Krom/Verdonk over het ongedaan maken
van de aanstelling van een imam die een reeks radicale
uitspraken heeft gedaan (31700-X, nr. 102).

(Zie vergadering van 8 april 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer De Krom en
mevrouw Verdonk stel ik voor, hun motie (31700-X, nr.
102) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Brinkman (31700-X, nr. 100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31700-X, nr. 101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet maat-

schappelijke ondersteuning, wat betreft de wijze
waarop een aanspraak bestaat op een individuele
voorziening en enige andere wijzigingen (31795).

(Zie vergadering van 1 april 2009.)

De algemene beraadslaging wordt hervat.

De voorzitter: Ik neem aan dat u allen de brief van de
staatssecretaris hebt ontvangen.
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Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Haastige
spoed is zelden goed, zo hield ik de regering en de
Kamer tijdens mijn eerste termijn voor. Ik had mijn
twijfels en deze heb ik ook geuit. Ik vrees dat de
wetswijziging het al met al voor de burger en de
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